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(i) 2 (x -1 1) - 51 2 - X ) は1 2-で 1
_-_- x t 区-_-、 f ( 9 - x) ×が- の

一

二 2×+2-5×2 - 5 × (- x )

= で二 𡌶 = が1 -xtf-jxtf.lt6=7×-8/
に) F + J + E に いでか

ーー

× )
二 件 ではま ) xt f +5

-
_ _ = 3 - 1も2-_-8 × +T I -※ 4

-リ
=がたい か

.

.
.※ + が -_-かば

= (がき )のが txt I y
= txt I にt) / 1 6) 2(かみりさ は川t -1×-2が 5- ×+44×2

Innertest W Lel

(3) -t tT
=とば) ×E - 5(t _ x +2り ー × +8 y

:𪐷:翦 :龗慧慧區等
(4) 0.5×1たが ましでは )

=E_ntT_E.RS
= (xty) +I (x - y )

= 1 4 x +8y +E 1
=がなぜな
xtが

こ X /
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い) 現在 50才 の 3年後 の年齢 主 =

550+5=55.50
t b (歳 ) _

=

¥ = 1 。

に) 現在 、
a 才 の b年後の年齢 50 - = 6 0

atb (歳 )

(3) 定価 500 円 の x % の 値段 500 円 の % は ?

500 XT (円) 300 ×で
の

に 5× ( 円」) D

(4) a
,
b
, c.de の 平均

atbtctdto.gg
5

(5) 1個 a円 を n個 かって
、 T 円 払っ た とき の おっ り

.

T - nxa =T - na ( 円 )

( 円 を☆ が ○幽円払った )10 。 。 。○ー☆ = おが
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い) 53 作った とき
。

四 百五日 の
1 6 ]

y
(図 より )

6 J 作っ た とき

1感を 16+3=19 。 y
品

、

に) ns 作る

啤球国 たる品川
(3)

巫国一や

2 ×n + I = Int 1 s y


